
Sample Letter To Parents

Parents/Guardians,

We’d like to draw your attention to new important resource – the California Earned Income Tax Credit (EITC). It’s a cash back tax refund that you, or someone you know, may be eligible to receive. If you worked last year, received cash, a 1099 Form or W-2, and made around $22,300 or less, you may eligible to receive the Cal EITC. Californians that qualify for the Cal EITC will likely also qualify for the federal EITC.

If you’ve already filed your 2017 taxes, it’s easy to file an amendment to claim the EITC. If you haven’t filed your 2017 taxes because you weren’t required to, you can file to claim the EITC at any time without penalty. Go to CalEITC4Me.org to find out how.

Please review the attached flyer or visit caleitc4me.org to check your eligibility and use the refund calculator to estimate your potential refund. If you have any questions, please do not hesitate to reach out to:

Sebastien Chaubard, (510) 468-0872 sebastien@goldenstateopportunity.org


———————————

Carta muestra para los padres

Padres / Tutores,

Nos gustaría presentarles un importante nuevo recurso: el Crédito Tributario por Ingreso del Trabajo de California (EITC, por sus siglas en inglés). Es un reembolso de impuestos en efectivo que usted o alguien que usted conoce pueden ser elegibles para recibir. Si trabajó el año pasado, recibió dinero en efectivo, un formulario 1099 o W-2, y ganó alrededor de $ 22,300 o menos, es posible que califique para recibir CalEITC. Los californianos que califican para CalEITC probablemente también calificarán para el EITC federal.

Si ya ha presentado sus impuestos de 2017, es fácil presentar una enmienda para reclamar el EITC. Si no ha presentado sus impuestos de 2017 porque no estaba obligado a hacerlo, puede presentar una solicitud para reclamar el EITC en cualquier momento sin penalización. Vaya a CalEITC4Me.org para averiguar cómo. 

Revise el folleto adjunto o visite caleitc4me.org para verificar su elegibilidad y use la calculadora de reembolso para calcular su posible reembolso. Si tiene alguna pregunta, no dude en comunicarse con 

Sebastien Chaubard, (510) 468-0872 sebastien@goldenstateopportunity.org

